

апреля 2022

Политика конфиденциальности

Приложение/веб-приложение для OJ Microline

OJ Electronics A/S (далее — OJ Electronics) признает и уважает вашу конфиденциальность. Настоящая Политика конфиденциальности применяется к использованию любых продуктов и услуг, предоставляемых OJ Electronics через приложение или веб-приложение (далее — Приложение).

Настоящая политика применяется к Приложениям, которыми владеет или управляет OJ Electronics, а также информации, обрабатываемой в связи с термостатами OJ Electronics, и относящимся к ним Приложениями. Однако эта политика не применяется к какому-либо веб-сайту или другой услуге, которые могут быть связаны с OJ Electronics или к которым можно получить доступ через ее Приложения. Информацию о данных, которые эти отдельные веб-сайты могут собирать, и о способах использования этих данных можно найти в политике конфиденциальности, изложенной на этих веб-сайтах.

Загружая, устанавливая или используя любым способом любое Приложение, связанное с термостатами OJ Electronics, вы признаете условия, изложенные в настоящей Политике конфиденциальности.

Информация, которую мы получаем от вас при использовании наших услуг. Мы автоматически собираем и обрабатываем данные, касающиеся функционирования и производительности наших продуктов и услуг. Информация о сборе и обработке персональных данных представлена в условиях, изложенных в Форме уведомления.

Использование cookie-файлов. Мы также используем cookie-файлы, когда вы получаете доступ к любой из наших услуг через интернет-браузер или приложение на компьютере или мобильном устройстве. Когда вы пользуетесь нашими услугами, cookie-файлы идентифицируют для наших серверов ваш браузер, но не вас. Политика компании OJ Electronics в отношении cookie-файлов для веб-приложений включена путем отсылки в настоящую Политику конфиденциальности. Информацию о том, как мы используем cookie-файлы, можно найти в нашей Политике в отношении cookie-файлов, доступной в специальном веб-приложении.

Нормы. В той мере, в которой от нас требует того законодательство, мы сохраняем за собой право раскрывать информацию, которую мы собрали о вас. Например, от нас может потребоваться раскрытие собранной о вас информации по судебному запросу, по судебному приказу или в рамках другого правового процесса либо с целью защиты наших прав в рамках дела о юридической ответственности. Мы также сохраняем за собой право раскрывать ваши персональные данные, если это необходимо для расследования или

предотвращения предполагаемой незаконной деятельности, а также для выполнения действий, направленных на запрет такой деятельности.

Общие меры защиты. Мы принимаем разумные технические и организационные меры защиты, включая, помимо прочего, использование брандмауэров и антивирусов для предотвращения утраты, ненадлежащего использования или изменения ваших персональных данных. К сожалению, такие меры защиты не могут полностью предотвратить утрату, ненадлежащее использование или изменение ваших персональных данных. Следовательно, мы не можем обеспечить или гарантировать безопасность любой такой информации и мы не несем ответственность за любой ущерб или обязательства, связанные с любыми такими инцидентами, в максимальной допустимой законом степени.

Несовершеннолетние. Мы не запрашиваем и не собираем преднамеренно персональные данные о лицах, не достигших возраста 18 лет. Напротив, мы предлагаем свои услуги и Приложения взрослым. Если вам менее 18 лет, вы не можете представлять какую-либо информацию через наше Приложение без согласия ваших родителей или опекунов.

Имеющийся у вас выбор в отношении ваших персональных данных. Вы можете выбрать, какую информацию вы нам предоставите, если предоставите вообще. Однако, если вы решите не предоставлять определенную информацию, это может повлиять на ваше взаимодействие с нашими продуктами и услугами.

Изменения в нашей Политике. Мы сохраняем за собой право по своему полному усмотрению, в той мере, в которой это не противоречит применимому законодательству, пересматривать, дополнять, заменять и/или иным образом изменять условия настоящей Политики конфиденциальности и/или периодически и в любой момент вводить для вас новые или дополнительные правила, политики или условия, не уведомляя вас отдельно. Такие обновления, пересмотры, дополнения, замены, изменения, а также дополнительные правила, политики и условия вступят в силу немедленно после их публикации компанией OJ Electronics на своем веб-сайте или предоставления для ознакомления иным образом (в зависимости от обстоятельств). Для информации: дата вступления в силу приводится в конце настоящего документа. Просматривайте этот документ время от времени. Если вы продолжаете использовать Приложение, это означает, что вы принимаете обновленные или измененные Условия и соглашаетесь с ними.

OJ Electronics A/S
Stenager 13 B
DK-6400 Sønderborg
Denmark (Дания)
Эл. почта: privacy@ojelectronics.com

Дата вступления в силу: 1 апреля 2022 г.